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Exercice 1.
Définir la procédure count-all a deux arguments, un élément et une liste, et qui compte, en
profondeur, le nombre de de fois que I’'élément est contenu dans la liste.

(count-all 1 (0 (1 2 (34 (1)) B3 (2 1) 1O WX2L23N)N=>7

Exercice 2.
Ecrire une fonction 1lpref prenant comme argument une liste u et retournant la liste des préfixes
de u. (La liste vide et la liste u elle-méme sont des préfixes de u.)

Exercice 3.
Ecrire une fonction qui renvoie la liste des sous-ensembles d’un ensemble donné.

(Iset (a b)) =00 (c) (b) (bc) (a) (ac) (ab) (abc))

Exercice 4.
Ecrire une fonction qui renvoie la liste des permutations d’une liste donnée.

Exercice 5.
Soit un alphabet décrit par une liste de symboles. Ecrire une fonction words qui engendre la liste
(dans un ordre quelconque) des mots de longueur n écrits dans cet alphabet.

(words 2 ’(a b c)) ==>
((aa) (ba) (ca) (@ab) (bb) (cb) (ac) (bc) (cc))

Exercice 6.
Une tricoupure d’une liste ¢ est une liste de trois listes non vides dont la concaténation (dans
Pordre) vaut ¢. Ecrire une fonction tricoup qui & toute liste £ associe la liste des tricoupures de £.

Par exemple, si £ est (a b) la liste des tricoupures de £ est la liste vide; si £ est (a b ¢ d) la
liste des tricoupures de ¢ comporte, dans un ordre quelconque, les trois listes ((a b) (c) (d)),
(@) (b c) (D) et (@ (b) (c d)).

Variante



Une tricoupure d’une liste £ est une liste de trois listes dont la concaténation (dans ’ordre) vaut
{. Ecrire une fonction tricoup-1v qui a toute liste ¢ associe la liste des tricoupures de /.

Par exemple, si £ est (a) la liste des tricoupures de ¢ comporte, dans un ordre quelconque, les

trois listes ((a) O (O), (O (@ O) et (O O (2)).



